

2013年6月17日

◆訂正とおわび

『クローズアップ 自然のしくみ図鑑』に下記の誤りがありました。  
訂正しておわび申し上げます。

1) 76頁の「■翅脈のある構造」の説明文中の用語の訂正。

誤：蛹化

正：羽化

ご迷惑をおかけし、大変申し訳ございません。以後、このようなことのないよう、校正に万全を期します。

創元社編集部